

## 专门“挑刺” 对症“治病” 嘉鱼推行干部反向评价制度

本报讯 记者王恬、通讯员邓思慧报道:“原则性不强、做老好人”、“有跑官、拉票行为”、“工作思路不清晰、决策能力弱”……16日,在嘉鱼县领导班子和领导干部反向评价中心墙上,记者看到有30余项这样的反向评议指标,没有一项正面评价。

“从德、能、勤、绩、廉各方面找干部的毛病,感觉很新鲜。”一名参加了反向评价的社区群众代表坦言。

为改变过去干部考察评价中讲成绩多、谈问题少,导致考核评价失真、千人一面等问题,今年以来,嘉鱼突出问题导向,建立干部反向评价系统,列出评价项,让干部群众对本单位领导班子和领导干部的某些非正面素质和表现进行认定或排除。

“反向评价干部,是群众路线在干部工作中的体现。通过群众评价,对领导班子和领导干部中存在的问题和不足,早发现、早提醒、早治疗,引导领导干部照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病。”县委常委、组织部长袁秋明说。

据了解,反向评议系统实行人机对话模式,过程隐密性较强,使参评者能够比较真实地反映领导班子和班子成员存在的问题。

县卫生局一位中层干部说:“以前考评干部,也会要求讲缺点和不足,但碍于面子和担心被对方知道,总会有所保留,讲缺点也是点到为止,现在就没有这个担心了。”

该县还建立了保密制度和核查机制。对于评价结果中反映集中、问题严重的,通过个别谈话、重点走访等方式进行核实;对反向测评中得票超过一定比例或反映的问题比较集中、经调查属实的,将给予诫勉谈话、调整岗位、降职免职等相应的组织处理;对构成违纪违法的,及时移交执法机关查处。

### 重用凭实干

### 提拔看实绩

## 通山坚持一线考核任用干部

本报讯 记者徐世聪、通讯员程良万、郑望飞、倪德武报道:“重用这样肯吃苦的干部,其他人心服,群众信得过。”15日,通山县大路乡山口村支书严沿海感慨地说。

严沿海说的是新近调任县水利局副局长的徐立安。之前,徐立安是大路乡纪委书记,分管新工业大道项目。为保证项目顺利推进,他带领一班人,没日没夜做村民工作,长期吃住在工地,短短3个月,完成征地500亩,拉通路

基4公里。他的优秀表现通过了组织部门考察,被提拔任用。

这是该县创新干部任用机制的生动例证。今年来,该县先后出台了《重点园区建设考核办法》、《重点项目建设干部评价机制》等一系列文件,把重点工程项目建设作为培养锻炼干部的平台,在一线考核评价干部、检验干部,坚持用实绩看德才,凭德才用干部。

为确保一线考察不走过场,该县将园区建设指标细化为若干个个性化考

核指标,从项目投资到推进目标完成情况、项目建设基础工作、重点项目质量安全等三大类6个方面进行考核,将项目完成情况、推进项目建设的表现等作为评价干部的依据。县纪委、组织部联

编后:嘉鱼评价干部鼓励说缺点,通山选拔干部看实绩,这些考核、任用干部的创新之举,值得借鉴。

火车跑得快,全靠车头带。好的干部队伍,就是拉动一个地方经济社会发

合成立巡视督查组,深入一线明察暗访,建立干部实绩档案。

一线考察干部极大地调动了干部工作热情和积极性。今年来,该县项目推进率和完成率均居全市第一。

展的火车头,因此,选好人、用好人,非常需要。要真正把愿做事、能做事的人选拔出来,真正把代表群众利益、关注社会民生的人任用起来,从而实现“选对一个人、造福一方民”的目标。

### 赤壁工商局

## 打击制假售假

本报讯 通讯员马晖、周彩屏报道:日前,赤壁市工商局组织专项行动,严厉打击侵犯知识产权和制假售假行为。

该局以打击侵犯驰名商标、著名商标、知名商标和“傍名牌”等违法行为为重点,以建材市场、商贸城、服装商贸区等为重点检查区域,对大型超市、副食蔬菜批发市场指定责任人,每周巡查不少于两次。

据悉,该局整治重点区域14处,查处案件390件,涉案金额167万元。

### 通山城投公司

## 助建和谐农村

本报讯 通讯员焦亚山、吴正钊报道:日前,通山县城投公司利用冬闲时节,来到驻点村通羊镇德船村,深入村组宣讲党的十八大精神。

这是该公司践行群众路线的生动体现。为加快驻点村的新农村建设步伐,工作组今年来先后为驻点村争取项目资金6万元,投入扶持资金12万元,修建公路3.2公里、塘堰2处,并聘请技术人员进村入户指导农业技术。

在该公司帮助下,德船村的基础设

施建设、村庄环境得到了极大改善。

### 《赤壁党员手机报》

## 获评全省先进

本报讯 通讯员刘启东报道:在日前召开的全省党的基层组织建设工作电视电话会上,《赤壁党员手机报》获评省党员干部现代远程教育先进单位。

近年来,赤壁市不断创新远程教育学用工作,着力办好掌上课堂、网络课堂、电视课堂、站点课堂,充分发挥远程教育的宣传教育、学习培训、组织引导、文化娱乐和管理服务功能。

据悉,车埠镇芙蓉村远程教育终端站点被表彰为全省示范终端站点,蒲圻办事处凤凰山社区远教站点管理员江钊、余家桥乡从林村村委会副主任魏楷辉分别获表彰。

### 闫王镇

## 阳光发放救助金

本报讯 通讯员张远杰、华锋、何文报道:“我秋后患结石病做了手术,住院费都是借的,正犯愁,没想到民政局主动拨来了大病救助金。”日前,通山闫王镇刘家岭村五组村民郑清月感激地说。

今年来,闫王镇狠抓各类民政对象救济资金的公平、公正、公开发放,每户困难家庭必须写出申请报告,由村、镇政府审核,县民政局核算审批、公示后才可发放,资金直达困难户个人账户。镇党委还聘请村组党员为民政资金发放监督员、设立举报箱,严格监督。

据统计,该镇今年累计发放各类民政资金300多万元,无一件上访。



## 送演出下乡

23日晚,崇阳县“四城同创你我同行”巡回演出文艺晚会在路口镇开演。为提高市民对创建省级文明县城、卫生县城、园林县城和环保模范县城的认识,该县委宣传部主办、县音乐家协会承办了送演出下乡活动。通过深入各乡镇巡演,形成人人关心、支持、参与“四城同创”的良好氛围。

通讯员 王珲珲 汪国文 摄

## 圣诞元旦开启购物狂欢季

### 工商部门提醒:避免扎堆消费

注意包装上的警示标志或说明。

“圣诞节元旦,各大商场肯定要打折,还有各种摸奖活动,我早就列出了购物清单,就等过节啦。”白领小董从几天前就对节日购物充满了期待。

圣诞前后,市场上塑料圣诞树、圣诞老人和驯鹿公仔、雪花喷雾剂等小玩具有热销,这些产品从几元到几十元不等,以塑料制品居多。市消委提醒,购买这些玩具时,要看清楚有没有3C标志,还要

假借商场名义欺诈的中奖手段。

节日聚餐是不少年轻人青睐的庆祝方式,许多餐厅早早就打出了促销广告,市民周先生几天前就预订了吃饭地点:“听说平安夜吃一百送一百,太划算了。”工商部门提醒,市民消费时要保持理性,警惕一些加价不加量、设置最低消费、限制打折范围、强制消费套餐等促销手段。就餐前,要看清优惠活动的具体内容,并注意索要发票。



## 司克嘉橡胶 加紧生产

10日,湖北(赤壁)司克嘉耐磨橡胶制品有限公司员工在加工外销产品。该公司总投资1.1亿元,主要生产球磨机用耐磨橡胶板。目前,公司发展势头良好,预计年产耐磨橡胶达4000吨,产值近亿元。

记者 袁灿 摄



16日,咸安浮山办事处双泉一组桂乡大道路段的人行道上,过往市民小心翼翼地从一根电话线下走过。记者在现场看到,这根电话线悬挂高度过低,几乎可以碰到行人的头部,而线的另一端只是简单缠绕在电线杆上。家住附近的樊女士表示,每次看到孩子从这里经过,都会非常担心,怕电话线掉下来,希望相关部门能给予处理。

记者 程慧 摄

## 通城构建廉政“防火墙”

### 6万条短信促廉倡廉

本报讯 记者李嘉、通讯员隽纪宣、吴军报道:

“贪是腐的前提,腐是贪的结果。贪今日之财,腐化堕落,必将失去明天的自由而买单。”连日来,通城县的党员干部经常收到类似的反腐倡廉短信。

这是该县纪委监委推进党风廉政建设和反腐败工作的一项措施。县委常委、纪委书记郭冰生说:

筑牢反腐拒变思想道德防线。”

为营造风清气正氛围,强化廉政文化教育宣传,通城县纪委监委利用手机短信,定期或不定期地群发内容新颖、针对性强的廉政短信,常吹“廉政风”,多打“廉政针”,增强党员干部反腐倡廉意识。

目前,该县通过短信平台已发送廉政短信6万余条,编织了一张“护廉网”;106名党员领导干部家属在《家庭助廉承诺书》上庄重签名,筑牢廉洁从政的“防火墙”。

(上接第一版)这是咸宁建设旅游经济强市的战略保证。

2012年,全市接待各类游客人次、实现旅游总收入,均已进入全省第一方阵。全市拥有A级景区23家,全省排名第四;拥有星级酒店53家,全省排名第五。

这是咸宁建设旅游经济强市的坚实基础。

今年,赤壁市入选第2批全国旅游标准化试点城市。在“灵秀湖北的十大名片”中,咸宁占有温泉和赤壁古战场2席;在“灵秀湖北的新十秀”里,咸宁仍然占有九宫山和隐水洞2席。

这是咸宁建设旅游经济强市的重要支撑。

共识统一思想,思想决定行动!

市委市政府把旅游项目建设作

为引领旅游业的跨越发展的突破口。

市区启动全域旅游规划、全域景

区建设——

十六潭公园、桂花公园、青龙公

园等大型园林景观工程落成,20个

中型公园、30个小微游园、50个社

区公园等“百园”工程启动,城区居

“300米见绿、500米见园”。

当日开始,我市城市形象宣传

片先后走上中央电视台综合频道

(CCTV-1)和湖北卫视,在为期一

个月的时间内,对我市城市形象和旅

游特色进行一次集中的对外展示。

同一时间,北京西客站LED屏

以每日75次频率滚动播出,广东、武

汉高铁也一并推出,我市秋季旅游

推广形成高潮。

第二天,2013长江中游城市群

建设研讨会在我市举行。来自湖

南、江西、安徽、湖北四省的有关专

家,岳阳、九江、安庆、咸宁四市的领

导,相聚香城泉州,共同探讨推动长

江中游城市群建设问题。

同日,湖南岳阳市、江西九江

市、安徽安庆市与我市签订战略合

作协议,形成了《咸宁共识》,携手打

造长江中游城市群建设的先行区、

示范区。

……

令人眩目的系列节会营销和城

市形象整合营销,使咸宁旅游与全

国旅游联动更加活跃,使国际温

泉都更具魅力,也使香城泉都更加璀璨。

目前,我市与全国130多家旅

社达成了深度合作代理协议,签订组

团合同130多个。仅11月份,来

自上海、安徽、江西、河南、湖南、广

东、深圳等高铁沿线城市游客开始大

量涌入咸宁,落地消费越来越多。

元至11月份,全市共接待各类游

客2520万人次,实现旅游总收入

129.6亿元,同比分别增长26%、24.5%,呈现出组团互动、客源互送、

线路共推、合作共赢的火热态势。

昨日,记者在互联网上输入“咸

宁温泉”,找到相关结果约895万

个;输入“中国香城”,找到相关结果

约83.8万个;输入“香城泉都”,找

到相关结果约14.8万个……

数字向世界宣告:咸宁旅游,正

以前所未有的大气场拥抱海内外来

客,香城泉都正升腾起一轮喷薄的朝阳!